OGGETTO: smontaggio/rimontaggio e interventi di modifica arredi da ufficio – determina a contrarre - affidamento Ditta Spazio Ufficio di Cavallo Diego & C. S.n.c.  – CIG Z701960D17
Classifica: 06.03.05/3
Premesso che
nell’ambito dei trasferimenti del personale provinciale presso gli uffici Regionali, in attuazione della L. n. 56/2014 e della L.R. n. 23/2015, occorre prevedere tra l’altro la sistemazione degli uffici trasferendo i relativi beni mobili e le risorse strumentali;

si rende necessario provvedere al trasferimento con urgenza di un primo gruppo di dipendenti per i quali sono già disponibili locali presso l’immobile sito in Corso Kennedi, 7 bis a Cuneo;

tali interventi verranno svolti in economia utilizzando in parte professionalità interne che dovranno però essere coadiuvate da operatori esperti nella modifica, smontaggio e rimontaggio degli arredi individuati;
Precisato che
non risultano attive convenzioni Consip o SCR relative al servizio sopracitato e che lo stesso non risulta presente a catalogo MEPA;
Dato atto che
a tal fine è stato richiesto idoneo preventivo alla Ditta Spazio Ufficio di Cavallo Diego di Cuneo specializzata in tali servizi ed iscritta al Mepa per servizi analoghi;

Evidenziato che

la suddetta ha presentato, per i primi trasferimenti che si renderanno necessari, un preventivo a corpo di € 990,00 oltre iva;
Verificato che

i prezzi sono congrui in relazione alla natura del servizio;

Precisato che
il presente provvedimento è finalizzato alla collocazione del personale trasferito alla Regione in attuazione della L. n. 56/2014 e della L.R. n. 23/2015;
Visti

gli art. 11 del D.Lgs. 163/2006 nonché l’art. 192 del D.Lgs 267/2000;
Dato atto che

è stato valutato, in conformità alla normativa vigente, con esito negativo, ogni 
potenziale conflitto di interessi e conseguente obbligo di astensione;
Attesa
la necessità di  porre in essere gli adempimenti in materia di trasparenza di cui al 
D.Lgs. 33/2013;
Rilevato che

il presente atto afferisce al Centro di Responsabilità centro di costo “Edilizia e Patrimonio”;  

Atteso
che tutta la documentazione è depositata agli atti;
Visto
il D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.;
Visto 
l’art.125 del dlgs 163/2006;
Richiamata


la Legge 190/2012;


Visto
lo Statuto;
Visto
l’art. 9 del D.L. n. 78/2009 convertito con modificazioni nella Legge n. 102/2009, si attesta che gli impegni di spesa oggetto del presente provvedimento sono compatibili con gli stanziamenti di bilancio. Le successive e conseguenti fasi di spesa – liquidazione e pagamento – verranno poste in essere compatibilmente con le norme di finanza pubblica vigenti nel tempo;
Considerato


che il presente provvedimento è conforme alle norme in materia vigenti, ai sensi dell’art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.;
DETERMINA
1. di affidare il servizio descritto in premessa alla Ditta Spazio Ufficio di Cavallo Diego & C. S.n.c. – Via Carlo Boggio, 35/B – CUNEO (CF. e PI. 03010730046) al prezzo convenuto di € 1.207,80 Iva compresa;
2. di impegnare la spesa complessiva di € 1.207,80 iva compresa al Cap. 064020 “Spese per funzionamento e gestione uffici – prestazioni di servizi” codice U.01.1.03.03 del Bilancio 2016 che presenta la necessaria disponibilità;

IL DIRIGENTE DEL SETTORE


FRENI Dott. Fabrizio
FF/vr

