OGGETTO: servizi di derattizzazione presso l’IIS Denina” di Saluzzo. Determinazione a contrarre. Ditta Donadio srl Beinette Cuneo - CIG ZED19F29FB
Classifica: 06.03.05/4

Premesso che
con chiamata n. 21066 del 16/05/2016 tramite software appropriato, l’Istituto di Istruzione Superiore “C. Denina” di Saluzzo, ha richiesto un intervento di derattizzazione nel laboratorio Autocad;

Ritenuto
di non utilizzare la piattaforma MEPA, ai sensi della Legge n. 208//2015 art .1 comma 502 lettera b) e comma 503 stante il valore dell’affidamento;
Dato atto che
è stato richiesto preventivo di spesa a n. 2 Ditte specializzate in interventi analoghi;

è risultata miglior offerente la Ditta Donadio srl di Cuneo la quale, a seguito di sopralluogo, ha preventivato una spesa di € 95,00 oltre iva per il servizio di derattizzazione tramite esche rodenticide inserite all’interno di box plastificati con chiusura a norma e successivo passaggio di controllo per eliminazione esche esauste;
Rilevato che
tale offerta appare congrua alla luce della natura e portata dell’intervento;

Evidenziato che

il presente provvedimento è finalizzato a conseguire la salubrità degli ambienti scolastici;

Dato atto che
è stato valutato, in conformità alla normativa vigente, con esito negativo, ogni potenziale conflitto di interessi e conseguente obbligo di astensione,

Attesa
la necessità di porre in essere gli adempimenti in materia di trasparenza di cui al D.Lgs. 33/2013;
Rilevato che

che il presente atto afferisce al CdR “IISS - Settore Provveditorato-Economato”;
Vista 
la L. 7/4/2014 n. 56

Atteso 
che tutta la documentazione è depositata agli atti.

Visto

il D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.

Visti
gli art. 36 del D.Lgs. 50/2016 nonchè l’art. 192 del D.Lgs 267/2000;
Visto
lo Statuto;
Visto
il D.Lgs. 50 del 18.04.2016;
Visto
l’art. 9 del D.L. n. 78/2009 convertito con modificazioni nella Legge n. 102/2009, si attesta che gli impegni di spesa oggetto del presente provvedimento sono compatibili con gli stanziamenti di bilancio. Le successive e conseguenti fasi di spesa – liquidazione e pagamento – verranno poste in essere compatibilmente con le norme di finanza pubblica vigenti nel tempo.

Considerato


che il presente provvedimento è conforme alle norme in materia vigenti, ai sensi dell’art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.

DETERMINA
1. di affidare l’intervento di derattizzazione da effettuarsi presso l’IIS “C. Denina” di Saluzzo alla Ditta Donadio srl - Via Mondovì, 12 12081 Beinette CN - CF e PI 03412370045 al prezzo convenuto di € 115,90 IVA compresa;

· di impegnare la spesa complessiva di € 115,90 IVA compresa al Cap.149501 “Spese utenze e varie di funzionamento degli Istituti Scolastici – prestazione di servizi” codice U.04.1.03.02 del Bilancio 2016 che presenta la necessaria disponibilità;

IL DIRIGENTE DEL SETTORE


FRENI Dott. Fabrizio

FF/vr
